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ВЕЛИКИЙ МОМЕНТ БЛИЗО | Послання від 

ІСУСА - Слава Я Є 
 

https://www.youtube.com/watch?v=yCuUhlMG6Tg   
 
Дорогі сини і дочки планети Земля. Я Ісус, і я знову тут із вдячністю та 

радістю. Щиро дякую, що помітили ще один крок, який Гайя робить до 

свого Вознесіння. Цей відкритий портал став великим кроком уперед у 

досвіді Gaia. На планеті є точка, подібна до граніту, яка є зовнішньою по 

відношенню до планети і приєднана до центру. Ця віха знаходиться дуже 

близько до перпендикуляра і знаходиться всього в декількох кроках від 

того, щоб збігтися з цією точкою, з процесом, куди світло надходитиме з 

максимально можливою інтенсивністю. 

Не розумійте це як зміну власної осі планети. Це зміна орбіти планети по 

відношенню до Центрального Сонця. Скажімо, Гея рухається, щоб 

дістатися до найкоротшої відстані між нею та Центральним Сонцем. Не 

тільки Гея, а й її галактика. Вся галактика, де міститься ваша планета, 

міститься в галактиці Центрального Сонця, і вся вона отримуватиме 

інтенсивне світло, як і кожна планета, у свій спосіб і відповідно до власних 

потреб у зростанні та еволюції. На Землі почнеться процес зміни її 

мешканців, а не планети. 

Гея вже живе у п'ятому вимірі. Практично все створено в п'ятому вимірі. 

Все готово вас прийняти. Отже, незабаром почнеться найважливіший 

процес у межах нашого бачення, яким є Вознесіння кожного жителя цієї 

планети. Це буде непростий процес. Це не буде процес, де всі аплодують, 
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де всі виходять задоволені. Було б чудово, якби в цей Великий День 

пробудження людства кожен відкрив би свою свідомість, кожен би вібрував 

світлом, кожен би прийняв еволюцію в своїх серцях. Це була б віха у 

Всесвіті, тому що ви фактично зробили б перший крок до сходження до 

п’ятого виміру, але, на жаль, і я сподіваюся, що ви також маєте цю 

впевненість, не всі приймуть це зі славою та радістю. Буде плач, відчай і 

гнів. Це буде суміш почуттів, які випромінюватимуться навколо вашої 

планети, але я хотів би нагадати вам про це: на вашій планеті більше води, 

а не землі, і ваші океани вже населені істотами. з дуже високою вібрацією, 

піклуючись про кожну тварину, яка існує в її океанах. Кожного належним 

чином супроводжують і готують до Вознесіння, тому усвідомте, що енергія, 

яка вібрує в океанах, набагато вища, ніж енергія, яка вібрує на Землі, на 

поверхні планети, і коли я кажу про кожну істоту, розумійте це буквально . 

Кожна жива молекула в просторах океанів обробляється та готується до 

Вознесіння. Я не можу сказати, що 100% тварин перейдуть до п’ятого 

виміру, тому що багато хто був створений і деформований для цього 

виміру, в якому вони живуть, щоб викликати у них страх, жах, огиду. Тож не 

всі тварини підуть, лише ті, що походять від наших зіркових братів і є 

джерелами Світла. Тварини, чия свідомість була змінена на агресію та 

атаку, також лікуються, і коли вони еволюціонують до п’ятого виміру, вони 

не будуть нести нічого з тим, що вони жили тут, на цій планеті, у третьому 

вимірі. Тож уже деякий час проводиться величезна та надзвичайно плідна 

робота. 

Ми починаємо не сьогодні саме для того, щоб досягти необхідного рівня 

енергії для протидії всій негативній енергії, яка буде генеруватися на 

поверхні планети. Ми не хочемо нікого лякати, але ми не можемо прийти 

сюди і сказати: «Дивіться, все буде чудово». Так не буде, тому що «злі 

клітини» все ще існують у багатьох жителів планети. Тож я б сказав, що 

таке «відділення полови від зерна» ставатиме інтенсивнішим і все більш 

чітким і кристалічним. Скажімо, коли планета досягне критичної кількості 

найкоротшої відстані від центрального Сонця, надійде велика маса енергії, 

і ця маса енергії досягне кожного жителя, не має значення, чи вона в 

повітрі, всередині землі. , у воді. 
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Багато хто ховається в глибинах океанів, в глибинах Землі, в надзвичайно 

компактних укриттях, захищених від усього, але я кажу, що ця енергія не 

поважає перешкод. Ця енергія не знаходить нічого, що заважає їй пройти, 

бо це Світло, це повна Любов Бога Отця-Матері, тому ніщо не заважає їй 

проникнути. 

Тоді це велика ілюзія, і кожен буде вбирати це Світло, відповідно до своєї 

совісті, відповідно до свого серця. Ті, хто має освітлене серце, це серце 

майже вибухне від такої кількості Світла, і саме в той момент цей вибух 

Світла розчиниться, вибухне, усуне будь-яке блокування, яке все ще існує 

у вашій душі. Немає способу уникнути цього. Немає можливості 

захиститися, і кожен побачить свою правду, кожен відчує в грудях усе, що 

насправді залишила його душа в його існуванні. Тож усвідомте, що 

побачити правду необхідно, щоб усі пробачили один одного. Суду не буде. 

Правда існує не для того, щоб її судили, вона прийде, щоб її зрозуміли та 

пробачили. Це буде чудовий момент прощення. Попросіть вибачення у всіх 

тих, кому завдала шкоди душа, і якщо це почуття від серця, воно звільнить 

їх, це принесе їм необхідне полегшення, щоб продовжувати шлях, тому що 

це буде перший крок, а потім вони буде готовий продовжити подорож, іншу 

справжню подорож, подорож без блокад, де кожна душа матиме все, що 

вона коли-небудь мала. Тоді наближається час свідомості, наближається 

час істини і точного знання кожної точки своєї душі, де ти можеш діяти у 

світі. Тепер рішення про те, як ви будете використовувати все, що 

отримуєте від своєї душі, - це ваше власне рішення. Уроки проходитимуть 

далі. Вони прийдуть не завтра, вони прийдуть миттєво.  


